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Modřanská farnost - kontakty 
Farní úřad 

ThMgr. Jerzy Gapski 
Úřední hodiny na faře: úterý: 9.00–12.00, středa: 13.30–17.30, pátek: 14-17. 
(Kněze lze samozřejmě vyhledat i mimo úřední hodiny, avšak vzhledem 
k dalším povinnostem duchovního správce doporučujeme domluvit schůzku 
předem.) 
Adresa fary: K dolům 5/31, 143 00 – Praha 4. Tel. 242 410 672, 724 324 555.  
V případě nepřítomnosti duchovního správce též tel. 724 561 711, 777 237 148. 
Internetová adresa: www.modranska.farnost.cz   
Číslo farního účtu: 191195305/0300 

*** 
Modřanský chrámový sbor 

Sbormistr Roman Z. Novák – tel. 257 960 891, 602 665 517. 
Zkoušky sboru se konají ve středu od 19 hodin na faře. 

*** 
Chlapecký sbor Pueri Cantate 

Přijímáme chlapce do 13-ti let. Bližší informace podá pan ředitel kůru 
Miloslav Šimek (tel. 724 561 711). Dění ve sboru můžete sledovat na 
vývěsce v kostele nebo na internetových stranách pueri.info. 

*** 
Farní Charita 

Charita je otevřena vždy ve čtvrtek mezi 16-17. hodinou (ulice K otočce,  
za bývalou samoobsluhou, u MŠ). 
Bližší informace podá paní Anna Rázková na tel. 241-77-25-35. 

*** 
PRAVIDELNÝ POŘAD BOHOSLUŽEB V MODŘANSKÉM 

KOSTELE 
neděle pondělí úterý středa čtvrtek pátek  sobota 

8:00, 9:30, 
18:00 18:00 8:00 18:00 8:00 18:00 8:00 

 
 

Adiutorium nostrum in nomine Domini ZPRAVODAJ 
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Vážení farníci, 

 
 po dlouhé zimě a studeném jaru všichni už asi cítíme, jak 
potřebujeme prázdniny, dovolenou, anebo prostě jen aspoň trochu 
zpomalit, zvolnit tempo a mít alespoň nějakou chvilku odpočinku 
navíc. Teď nastává tento požehnaný čas! 

Ale tak jako v létě všechno naplno žije, má i v nás naplno žít 
Kristus. Pan kardinál Tomášek vydával před každými prázdninami 
pastýřský list, ve kterém žehnal i otcovsky varoval před nebezpečími, 
jimž je člověk v tomto období vystaven, ať už jsou to riskantní druhy 
sportu nebo tělesná pokušení. Prázdniny a dovolené naplníme tím 
víc, čím více se budeme cítit dětmi Božími. 
 Děti Boží mají vždy a za každých okolností svědčit o svém 
Otci. O prázdninách se setkáme s mnoha lidmi a vyslechneme mnoho 
názorů. Nebojme se však stát za svým přesvědčením, chraňme svou 
víru! Ať náš dům, který stavíme na KRISTU-SKÁLE bude pevnou 
stavbou, kterou nemůže ohrozit pokušení. 
 Dobře víme, že hříchy, bludy nebo mravní zkaženost – 
souhrnně řečeno: kultura smrti, to vše silně zakořenilo v myšlení lidí 
světa. A naší povinností – od které nás nemůže nikdo dispenzovat – 
je nebát se stát proti názoru většiny a ukazovat na konkrétních 
příkladech, třeba i z vlastního života, že respektování zákona Božího 
je lepší a přináší víc radosti, než sebeláska, kterou tento svět 
vyznává. 
 Prožití hezkých prázdnin plných duchovních zážitků Vám 
přeje a k neohroženému vydávání svědectví Kristu žehná 
        Váš otec Jerzy 
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K zamyšlení 

 
Víra je láska, která věří. 
Naděje je láska, která doufá. 
Adorace je láska, která se klaní. 
Modlitba je láska, která prosí. 
Milosrdenství je láska, která odpouští. 
Milování je láska, která se posvěcuje. 
Umrtvování je láska, která se obětuje. 
Dělejme to a prostoupí nás pravý pokoj. 
Řeknu se sv. Augustinem: „Proč nejsem schopen nekonečné lásky, abych 
miloval nekonečnou Lásku?“ 

(Z eucharistických meditací ctih. Conchity Armidy) 
*** 

„Už vás nenazývám služebníky, protože služebník neví, co činí jeho pán. 
Nazval jsem vás přáteli, neboť jsem vám dal poznat všechno, co jsem slyšel 
od svého Otce." (Jan 15,15). /…/ Už vás nenazývám služebníky, ale 
přáteli… Za toto přátelství se musíme každý den znovu zasazovat. Přátelství 
znamená pospolitost v myšlení a vůli. V tomto společenství mysli s Ježíšem 
se musíme cvičit, říká sv. Pavel v Listu Filipanům (srov. 2,2-5). A toto 
společenství mysli není výhradně intelektuální záležitostí, je pospolitostí 
citů a vůle a tedy také jednání. To znamená, že musíme poznávat Ježíše 
stále osobněji, tak, že mu budeme naslouchat, žít s Ním a zdržovat se v Jeho 
přítomnosti. Poslouchat ho v lectio divina, tedy čtením Písma Svatého 
nikoliv akademickým, nýbrž duchovním způsobem. Tak se naučíme 
setkávat s Ježíšem, který k nám mluví. Musíme zvažovat a přemýšlet o jeho 
slovech a jeho jednání před Ním a s Ním. Čtení Písma Svatého je 
modlitbou, musí být modlitbou - musí vyvstávat z modlitby a k modlitbě 
vést. Evangelisté nám říkají, že Pán se často po celé noci uchyloval na 
„horu", aby se sám modlil. Takovou „horu“ potřebujeme také my, je to 
vnitřní návrší, na které musíme vystupovat, hora modlitby. Jedině tak se 
rozvíjí toto přátelství.  
 
(Z homilie papeže Benedikta XVI. při mši sv. ke svěcení olejů na Zelený 
čtvrtek) 
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Prázdninový pořad bohoslužeb 
Nedělní mše svaté zůstávají i o prázdninách beze změny – tedy v 8.00, 
9.30 a v 18.00 hodin. Jedinou výjimkou bude neděle 27. srpna, kdy mše 
svatá v 9.30 bude sloužena u kaple sv. Bartoloměje v Hodkovičkách. V 
modřanském kostele proto mše svatá v 9.30 NEBUDE! 

Z důvodu čerpání řádné dovolené 
NEBUDOU 10. 7. – 15. 7. a 24. 7.  – 29.  7. 

 v našem kostele mše svaté. Jinak zůstává pořad bohoslužeb beze změny. 
 
 
 

Poutní mše svaté 
V našem kostele oslavíme poutní mši svatou v neděli 20. srpna v 9.30. 
Mše svatá v Hodkovičkách u kaple sv. Bartoloměje bude sloužena v neděli 
27. srpna v 9.30. 
 
 
 

Veni Sancte 
Mše svatá Veni Sancte na zahájení školního roku bude 10. září v 9.30.  
 
 
 

Farní odpoledne 
Na 10. září plánujeme – podobně jako v letech minulých – setkání farníků, 
jehož součástí bude i dětské odpoledne. Program zahájíme v kostele 
v 15.00 hodin společnou modlitbou, výstavem Nejsvětější Svátosti Oltářní 
a adorací, která bude zakončena svátostným požehnáním. 
 


